

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR
DIRETORIA COLEGIADA

RETIFICAÇÕES

Na Decisão de 26 de setembro de 2018, publicada no DOU nº 187, em 27 de setembro de 2018, seção 1, página 45: onde se lê: "25789.003813/2017-01", leia-se: "25780.003813/2017-07".

Na Decisão de 26 de setembro de 2018, publicada no DOU nº 187, em 27 de setembro de 2018, seção 1, página 45: onde se lê: "33902.018497/2016-73", leia-se: "33903.018497/2016-73".

(DOU de 11.10.2018 – pág. 66 – Seção 1)